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1. proba: Alap- és szakismeretek értékelése

Feleletvalasztos teszt

Keérjik, karikazza be az alabbi kérdéseknél az egyetlen helyes valaszt!

1. Az Ising modell Metropolis Monte Carlo szimulacidéjaban a vizsgalt rendszer hémérsékeltét
(a) a Metropolis algoritmus tartalmazza.

(b)

(c)

2. A Kuramoto modellben a fazisatalakulds tanulményozéasara

a kolcsonhatési energia kifejezése tartalmazza.

elhanyagoljuk.

(a) a magnesezettség rendparamétert hasznaltuk.
(b) az atlagh&meérséklet rendparamétert hasznaljuk.

(c) azr =13 (cosf; +i-sinf;) rendparamétert hasznaljuk.
5

3. Géazak molekularis dinamika szimulaciojaban a makroszkopikus mennyiségek
(a) sokasagatlagat szamoljuk ki.
(b) idsatlagat szamoljuk ki.
(c) sokasag és idGatlagat szamoljuk ki.
4. Jeloljiik meg a numerikus gyokkeres6 modszerekre vonatkozo egyediili helyes kijelentést.

(a) A felez6 modszer lassabban konvergal mint az iteracios modszer.
(b) Az érint6 modszer lassabban konvergal mint az iteracios modszer.
(¢) A har modszer robusztusabb mint a felez6 modszer.

5. Egy mechanikai rendszerre vonatkozé Newtoni-mozgastorvényben megjelend valamely paraméter nem pon-
tos. Milyen tipustu hibat eredményez az emlitett bizonytalansig az egyenlet megoldasaban, feltételezve,
hogy Runge-Kutta modszert hasznélunk?

(a) kerekitési hibat
(b) képlet hibat
(c) oroklott hibat

6. Az alabbi, numerikus integralasra vonatkozo allitasok koziil melyik hamis?

(a) A Simpson-modszer hibaja kisebb mint a trapéz modszeré
(b) A Kkiterjesztett kvadratira képleteket improprius integralokra alkalmazzuk
)

(¢) A Romberg-integral egyenlskozii felosztast alkalmaz
7. A Hall allando elGjele megegyezik

(a) az elektronok elektromos toltésének elGjelével.
(b) a lyukak elektromos toltésének elGjelével.

(c) a tobbségi toltéshordozok elGjelével.



8. Tiszta (intrinsic) félvezetd esetén a Fermi nivo novekszik a hdmérséklet novekedésével ha

(a) Mg

(b) mzal < m:;ez

% * *
= MyezMyql > Myez

9. Ha két kiilonb6z6 Fermi nivoval (Er, > E, )rendelkez flvezetkristlytsszerintmk, akkorahatr felletenelektronramot f
10. kétirdnyu.
11. az 1-es félvezet6bdl a 2-esbe halad.

12. a 2-es félvezetsbdl az 1-esbe halad.

A Pauli-féle kizarasi elv
1. megtiltja, hogy egynél tobb elektron ugyanazon a helyen legyen
2. megtiltja, hogy egynél t6bb elektron ugyanabban a kvantuméllapotban legyen
3. szerint legtobb két elektron lehet ugyanabban a kvantumallapotban
A fényelektromos hatés esetén a zarofesziiltség
1. A katod anyagatol fligg
2. Csokken a beérkezd fotonok frekvencidjanak névekedésével
3. Csak akkor hatérozhaté meg, ha a fotonok frekvenciaja kisebb a kiiszobfrekvencidnal
A héliumatom esetén
1. Megengedett az optikai atmenet a parahélium és az ortohélium kozott
2. A 3P energiaszint harom finomszerkezeti szintre hasad fel
3. Az alapallapot termje 35,

Adott az N elemii X sorozat, amely egész szamokat tarol. Szeretnénk eldénteni, hogy minden eleme nagyobb-e,
mint az adott B szam. Valasszak ki az alabbi algoritmusok koziil azt, amely igaz értéket térit, ha a tulajdonsag
teljesiil és hamis értéket kiilonben.

1. Algoritmus Dontés_2(N, X, B):
ie1
taldlt « hamis
Amig nem talalt és i < N végezd el:
Ha nem X; <= B akkor
iei+1
kiilonben
talalt « igaz
vége(ha)
vége(amig)
téritsd talalt
Vége(algoritmus)
2. Algoritmus Déntés (N, X, B):
ie1
Amig i < N és nem X; > B végezd el:
iei+H1
vége(amig)
téritsd i < N
Vége(algoritmus)
3. Algoritmus Dontés (N, X, B):
i1
Amig i < N és X; > B végezd el:
iei+1
vége(amig)
téritsd i > N

Vége(algoritmus)



Melyik algoritmus rendezi helyesen az n elemi x sorozatot névekvs sorrendbe?

1. void Rendezes(int n, int x[]){

bool rendezett;
int k = n;
do{

rendezett = true;

int nn = k;

for(int i = 1; i <= nn; i++){

iF(x[1] > x[i + 1]){
csere(x[i], x[1 + 1]);// felcseréli x[i]-t x[1 + 1]-gyel

rendezett = false;

k = i;
}
}
Jwhile(rendezett);

}

2. void Rendezes(int n, int x[]) {
for(int j = 2; j <= n; j++){
int seged = x[j];
int i = j - 1;
while(i > 0 && x[1i] > seged){
x[i + 1] = x[i];
i--;
}
x[i + 1] = seged;

}
3. void Rendezes(int n, int x[]){

int k = maximum(n, x);// tériti az n elemii x sorozat maximumat
int seged[100];
for(int i = 1; i <= k; i++)

seged[i] = ©;
for(int j = 1; j <= n; j++)

seged[x[J]]++;
int q = 0;
for(int i = 1; i <= n; i++){

for(int j = 1; j <= k; j++){

q++;

x[q] = i;

}

Valasszak ki a helyes valaszt:
1. A 7programozési tétel,, egy algoritmus-minta, amely garantaltan helyes és optimélis megoldast ad egy
bizonyos feladatosztaly esetében.



2. A 7programozasi tétel, egy matematikai allitds, amely garantaltan helyes és optimaélis megoldast ad egy
bizonyos feladat esetében.

3. A 7programozasi tétel,, megadja matematikai allitdsok formajaban egy bizonyos feladat megoldasat.



